



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в январе 1922 года

№ 147 (17378).

ПЯТНИЦА,

26

июня

1981 года.

Цена 2 коп.

В НОМЕРЕ

- Ритм зеленой жатвы. 1 стр.
- Пятая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва. 1,3 стр.
- Резервы топливно-энергетического комплекса района. 2 стр.
- Письма читателей в редакцию. 2 стр.
- Напутствие выпускникам-81. 4 стр.

ВЫШЕ ТЕМПЫ РАБОТЫ НА ЛУГАХ!

ДНЕВНИК ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

По данным управления сельского хозяйства облисполкома, на 24 июня травы скосены на 24 334 гектарах лугов и полей, застогано 3 095 тонн сена, заложено 3 746 тонн сенажа. В хозяйствах области работало 190 агрегатов питательной травяной муки. 40 еще не запущено. Муки заготовлены 11 483 тонны—11,5 процента к заданию.

По районам и тресту сельхозов объединения «Северокузбассуголь» (СКУ) ход заготовки кормов характеризуется такими показателями (в первой колонке скосены травы в гектарах; во второй—застогано сено, в третьей—заложено сенажа, в четвертой—заготовлено питательной травяной муки):

Промышленновский	5129 622 646 1076	Беловский	3460 373 — 1063
Марининский	2108 504 834 979	Ленинск-Кузнецкий	2075 340 333 333
Юргинский	1496 208 650 674	Крапивинский	1676 130 — 1085
Ленинск-Кузнецкий	1251 125 849 540	Юргинский	1340 267 — 737
Топкинский	1167 132 — 681	Новокузнецкий	1282 75 — 793
СКУ	1046 134 — 83	Кемеровский	986 60 — 463
Инкорсийский	451 70 236 298	Чебулинский	387 25 — 738
Тисульский	250 — 406	Яшкинский	229 30 198 996
Тяжинский	— — — 594	Лайский	— — — —



Звено Владимира Даниловича Павлова из колхоза «Правда» ежедневно перевыполняет задание по стогованию сена. При норме на звено 20 тонн механизаторы укладывают в стога по 30 и более тонн.

На снимке: лучшими стогоправами в колхозе считаются Н. Ф. Законова, Н. В. Маздурова, Ю. И. Арютина и П. И. Михайлова.

Фото Д. Коробейникова.

Беловский район.

Шробные недели

Всюду сейчас в Новокузнецком районе главенствует зеленый цвет сенокосной поры—зеленый. Его густота и сочность не только радуют глаз, но и заставляют то-ропиться тружеников села. Высокий и душистый травяной прибой, вскипающий под сильным ветром мягкими волнами, постоянно напоминает каждого пора!

Этот призыв первыми услыхали в колхозе им. Ди-митрова. Почти на полмесяца раньше, чем в прошлом году, здесь начали зеленую жатву: 1 июня на склад поступили первые три тонны витаминной муки.

Девятый сезон заготовлялся я «витаминку», — говорят начальники колхозного комроцеха Б. Бызов, — и такой боеготовности не при помни: и агрегат работает без сбоев, и транспорта вроде бы достаточно, и косо-вой национальный управляет — два КУФа готовят для нас массу на рижском поле, которое, кстати, рядом. Так что можем до десяти тонн витаминного корма готовить ежесуточно.

Намерение у димитровцев нынче серьезные: продлить зеленую страду до 20 дней и заготовить 900 тонн витаминной травяной муки — почти вдвое больше плана, тем

самым превысив прошлогодний уровень в полтора раза.

Не менее основательно подготовили технику в колхозе «Вперед». В этом немало заслуга ходилки АВМ Василия Дмитриенко и Андрея Назарова, возглавлявших

каждого из них тридцатиминутный процесс.

Хуже всего, что в некоторых хозяйствах повторяются и о каше здесь не забывают: регулярно отсылают прошлогодние ошибки.

Так, в «Осинниковском», на минувшую зимовку было прислано кормов чуть ли не вдвое меньше нормы. Но утром оказалось не впрок. Стартовый АВМ, который в прошлом сенокосе работал на агрегате Е. Шебаловой, не мог установить механики из рай-

она.

К началу массовой заготовки кормов, — говорит старший инженер районного управления сельского хозяйства И. Ерофеев, — у нас были запущены на работу 13 АВМ из имеющихся. Постараемся запустить и остальные — нагрузка на агрегаты принципиальная: надо заготовить почти шесть тысяч тонн витаминного корма, и бездействие любой установки ощущается на подъеждии дел. Нередко приставают АВМ из-за нехватки транспорта: ведь каждый из них обслуживает три колесных трактора, которых у нас не хватает. Вот почему мы очень ждем помощи от горожан.

Третий год подряд в совхозе «Партизан» бездействует давно собранный АВМ. Поддела партизанцев собственная неосмотрительность. Когда получали новинку, не подумали об электроснабжении. На поверку же оказалось, что один трансформатор не поглощает сразу и лесопилку, и мощный агрегат.

На помощь дали окажались и многогодия тяжбы, которую ведут писем тридцатьные спасцы с «Сельхоз-

техникой». В свое время главный агроном «Еланского» А. Першин поторопился подписать акт о приемке смонтированного представителями объединения гранулятора. Теперь они ни в какую не хотят исправлять собственные недоделки без дополнительной оплаты. Почти такая же участия постигла аналогичную установку в Ильинке, причину бездействия которой никак не могут установить механики из рай-

она.

К началу массовой заготовки кормов, — говорит старший инженер районного управления сельского хозяйства И. Ерофеев, — у нас были запущены на работу 13 АВМ из имеющихся. Постараемся запустить и остальные — нагрузка на агрегаты принципиальная: надо заготовить почти шесть тысяч тонн витаминного корма, и бездействие любой установки ощущается на подъеждии дел. Нередко приставают АВМ из-за нехватки транспорта: ведь каждый из них обслуживает три колесных трактора, которых у нас не хватает. Вот почему мы очень ждем помощи от горожан.

А. АНТОНОВ, корр. «Кузбасса». Новокузнецкий район.

Известно, например, что около 70 процентов затрат в структуре себестоимости витаминных гранул приходится на сырье. Следовательно, механизатор должен быть материально заинтересован в качестве уборки, в том, чтобы и одни килограммы зеленой массы не остался на поле.

А ему платят за тектар или тонну выкошенной зеленой массы. Не потому ли на полях выдаются сотни рублей? А все дело в том, что к управлению здесь поставили не подготовленных людей. То же самое происходит и в совхозе «Итатский», где проблему операторов АВМ решали с помощью... городских предприятий.

Как видно, в районе пока используется далеко не все резервы для увеличения производства и качества витаминной муки.

В. КАРМАНОВ, корр. «Кузбасса». Тяжинский район.

Известно, например, что около 70 процентов затрат в структуре себестоимости витаминных гранул приходится на сырье. Следовательно, механизатор должен быть материально заинтересован в качестве уборки, в том, чтобы и одни килограммы зеленой массы не остался на поле.

А ему платят за тектар или тонну выкошенной зеленой массы. Не потому ли на полях выдаются сотни рублей? А все дело в том, что к управлению здесь поставили не подготовленных людей. То же самое происходит и в совхозе «Итатский», где проблему операторов АВМ решали с помощью... городских предприятий.

Как видно, в районе пока используется далеко не все резервы для увеличения производства и качества витаминной муки.

В. КАРМАНОВ, корр. «Кузбасса». Тяжинский район.

В одном строю с передовиками

Надо признать: тяжинские земледельцы по-хозяйски использовали раннюю весну. Нынче они значительно раньше, чем обычно, начали заготовку витаминной муки. И начали в большинстве хозяйств организованно. Пожалуй, в этом секрет того, что они сегодня занимают одно из первых мест в областном соревновании.

Как и следовало ожидать, впереди кормозаготовителей района идет звено колхоза имени Кутузова, которое возглавляет агроном по образованию Михаил Алексеевич Поморцов. К 20 июня на его счету значилось уже около ста тонн витаминного корма, хотя их агрегат АВМ-0,65 в хозяйстве далеко не самый высокопроизводительный. А обозрительства у зерна при плане 350 тонн привести 600 тонн грани.

Обсобой похвалы заслуживают операторы травяной су-

щественным партийным, госу-

дарственным и обществен-

ным деятелям.

Тов. Л. И. Брежнев высту-

пил при вручении наград.

Выступление товарища Л. И. Брежнева

Уважаемые товарищи! Прежде чем приступить к вручению наград, мне хотелось бы сказать несколько слов о каждом из виновников сегодняшнего торжества.

Николай Константинович Байбаков удостоен звания Героя Социалистического Труда. Его хорошо знают и у нас в стране, и за рубежом, знают как опытного хозяйственника, умеющего мыслить и действовать по-государственному.

Вот уже многие годы Николай Константинович возглавляет Госплан СССР — ключевые звено всей системы управления экономикой. Хороший план, где поставленные цели подкрепляются соответствующими ресурсами.

Приятно отметить, что

всегда приоритет отдается самим современным и экономичным методам хозяйствования, это уже половина дела.

Наш Госплан не стоит на месте. Он развивается вместе с развитием экономики.

Но кому много дано, с того и многое спрашивается. Это прежде всего касается гармоничного развития всех отраслей хозяйства.

Именно Госплан первый в ответе за сбалансированность экономики, за плановую дисциплину. И именно Госплан должен быть всегда выше любых ведомственных тенденций.

Вы прекрасно понимаете,

Николай Константинович, что важно, чтобы Госплан был на высоте этих задач.

Пользуясь случаем, хотел

и открыто неудачные. В колхозе имени Калинина, например, с начала сезона произведено всего одна тонна витаминных гранул. Не случайно многие звенья взяли обязательство вдвое превысить норму.

Все это идет в ногу с тем, что витаминные гранулы, полученные из зеленой массы, не остался на поле.

А ему платят за тектар или тонну выкошенной зеленой массы. Не потому ли на полях выдаются сотни рублей?

А все дело в том, что к управлению здесь поставили не подготовленных людей. То же самое происходит и в совхозе «Итатский», где проблему операторов АВМ решали с помощью... городских предприятий.

Но вот что смущает. Рядом с хорошо организованной земледельческой и животноводческой, решениями которых заслуживают

операторы витаминной муки.

В. КАРМАНОВ, корр. «Кузбасса». Тяжинский район.

ВРУЧЕНИЕ НАГРАД РОДИНЫ

Константину Никитовичу Белику также присвоено звание Героя Социалистического Труда. Он руководит одним из самых молодых и самых министерств — Министерством машиностроения для животноводства и кормопроизводства.

Член Политбюро ЦК КПСС Григорий Васильевич Романов удостоен ордена Ленина.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу пожелать, чтобы для этого нового министерства всегда была характерна тяга к новому, технически самому передовому.

Пользуясь случаем, хочу

Дорогие друзья! Да-да, с сегодняшнего дня, уважаемые выпускники школ, мы с вами имеем право так называть друг друга. Аттестат о десятилетнем образовании меняет ваш статус. Вы уже не ученики, а самостоятельные люди. Работа, получение профессии должны лишь закрепить это новое ваше качество, дать твердую основу жизненным планам и ориентирам. А разница в возрасте, если нам того захотеть, может стать несущим. И в двадцать, и в тридцать, и в шестьдесят лет человеку свойственно любить и ненавидеть, радоваться и горькаться, смеяться и плакать. Многолетний опыт работы с людьми убедил меня в том, что искренность и добродетель открывают путь к любому сердцу. Надо только захотеть помянуть друг друга.

Еще нас разделяет жизненный опыт. И с высоты его мне бы хотелось дать вам несколько советов. Сейчас вы решаете огромной важности вопрос, кому быть? Какую профессию избрать? Но тут человек со стороны мало чем поможет. Доверьтесь себе, своим внутренним пристрастиям, не поддавайтесь легковесным соображениям моды. Не изменяйте себе.

И все-таки не менее важно определиться в вопросе «каким быть?». В самом деле, какой бы род занятий мы ни избрали, какому бы делу ни служили, мы работаем ради людей, для людей, а в конце концов для нашего общества, нашей страны. Кто то растит хлеб, шьет одежду, добывает уголь, кто-то изучает тайны природы, штурмует космос, водят поезда. И все для того, чтобы людям жилось лучше. Каждый отдает другим, своим знаниям, свое мастерство.

Многое меняется в образе, стиле и условиях жизни. Но

СЛОВО К ВЫПУСКНИКАМ

ЧЕСТЬ МАСТЕРА

В. КОЖЕВИН,
Герой Социалистического Труда, заведующий кафедрой строительства подземных сооружений и шахт КузПИ, профессор.

Сегодня в школах состоятся выпускные вечера. Для выпускников, их родителей и учителей, для всей страны это большое и радостное событие. Вчерашние десятиклассники прощаются со школой и вступают в самостоятельную жизнь. Будет много поздравлений, пожеланий удачи, верного выбора про-

фессии, честного и верного служения своему народу. Герой Социалистического Труда, заведующий кафедрой Кузбасского политехнического института, профессор В. Г. Кожевин обращается со словами напутствия ко всем выпускникам школ.

неизменным остается уважение и даже восхищение отличной работой, мастерством. Это вечная категория, Человеку, достигшему в своем деле вершин, исполняющему его ювелирно, филигранно, понастоящему, всегда была честь и хвала. Но случайно так дрожали звания мастера и титулованных мастеров.

А теперь задумаемся об огромной ответственности, которую накладывает на человека это звание. Он уже не может, не имеет права выполнять свою работу кое-как, спустя рукава. От этого пострадала бы его честь мастера и человека. Честь! Без нее всякое умение мертвое и бесплодно, не приносит ощущения радости, уверенности в прочности своего существования.

И опять-таки поспрашиваем чести одного мастера означает уничтожение целого цеха мастеров, накладывает пятно на весь цех. Кто-то плохо испек хлеб. И вот уже идет худая слава обо всех пекарях. Вот мы и пришли к мысли, что честь мастера — это результат усилий коллектива, бригады, как бы сказали сегодня. Если ты ничего не вносишь в общую копилку усилий, то ты пустой, никем-

нишний человек. Можно обратиться к любой профессии, например, к той, которой я отдал всю жизнь, к горнозаводскому делу. В нем тоже каждый чувствует локоть творца. Горнорабочий, электротягач, машинист электровоза, главный инженер шахты, начальник объединения — от любого из них зависит ритмичность добывки угля и, значит, честь, доброе имя конкретной шахты, всего Кузнецкого бассейна.

Кузбасский политехнический институт вот уже не одно десятилетие готовит горнозаводские кадры. А требования к ним все повышаются.

Что дает славу шахтерскому Кузбассу? Уникальные запасы конкурирующих углей. В этом смысле наш бассейн — мировая, неповторимая скромница. Но запасы их хоть и велики, но не безграничны. К тому же такого sorta угли уходят на все более глубокие горизонты. Их извлечение сопряжено с огромными капитальными затратами. И молодое поколение горняков должно бережно относиться к каждому из них. Меньше потерь в недрах — выше добыва, больше отдачи. Значит, надо умело и грамотно го-

таплургии, электроники должны быть привнесены технологии горного производства, раз мы о нем говорим. Творческая личность, а не примитивный администратор, регистратор сухотного или даже годового наряда требуется сегодня. Это нужно каждому уяснить для себя, готовиться к любой работе с самыми современными позициями.

Буквально на днях состоялась последняя в этом году защита дипломных проектов на нашей кафедре. Скажу прямо: они нас порадовали. 70 ребят (а пять лет назад принимали 75 человек, то есть отсюда самый минимальный) представили перед членами государственной экзаменационной комиссии. Шесть человек получили дипломы с отличием. 21 студент защитил свою выпускную работу на отлично, 35 — хорошо. О двоих, конечно, и речи нет.

Мы держим постоянную связь с выпускниками нашего вуза. Это помогает нам четко представлять свои упражнения. Они бывают разного калибра. Но самый болезненный — неумение работать с людьми, с коллективом. А ведь исправить этот недостаток легко.

Мы держим постоянную связь с выпускниками нашего вуза. Это помогает нам четко представлять свои упражнения. Они бывают разного калибра. Но самый болезненный — неумение работать с людьми, с коллективом. А ведь исправить этот недостаток легко. Требуется, что еще в школе привили себя в общественной работе, набирают такие навыки легко и быстро. Так что все, что вам дала школа, пригодится на рабочем месте.

В юности предстоящая жизнь кажется бесконечной.

Многие годы она коротка. Не успеши и оглянуться, как она пробежит. Есть только один способ удлинить ее: больше успевать, не терять минуты, лучше и быстрее работать, больше читать, больше видеть и думать. Поставить на радость людям все способности, все таланты, которые отпущены тебе природой.

г. Кемерово.



Ралли

В ПЕРДИ ТОЛЬКО ИСПЫТАТЕЛИ

В Свердловске закончился чемпионат РСФСР по автогонкам.

Этот увлекательный вид спорта становится все более популярным у молодежи. И это понятно. Умение мастерски водить машину, иметь крепкие нервы в борьбе не только с соперниками, но и с естественными трудностями, которые то и дело встречаются

в пути у гонщика, — такие качества даются, конечно, далеко не каждому.

На чемпионат в Свердловск кузбассовцы в составе экипажей Луцкого — Лыков, Салимова — Калинин, Масалкин — Квятко приехали в звания сильнейших в Сибири. А уезжали домой в ранге почетного «бронзового» призера чемпионата России.

Награда эта драгоценна

и двойной еще и потому, что уступили кузбассовцы лишь признанным асым — испытателям машин с Волжского и Ижевского автозаводов. Их команды соответственно заняли первое и второе места. А готовил наших земляков опытный наставник А. И. Новоселов.

В. МАКСИМОВ.

г. Свердловск.

Игра «Зарница» Помощники ГАИ

В Кемерове состоялось закрытие областного финала всесоюзной пионерской военно-спортивной игры «Зарница». Отряды юнармейцев, победители городских и районных финалов, в течение четырех дней демонстрировали свои знания и умения.

Интересно прошли соревнования юных инспекторов безопасности движения в сквере у лифтового дежионтеата «Антошка». Юнармейцы в составе поста из двух человек привели себя в общественной работе, набирают такие навыки легко и быстро. Так что все, что вам дала школа, пригодится на рабочем месте.

В юности предстоящая жизнь кажется бесконечной.

Многие годы она коротка. Не успеши и оглянуться, как она пробежит. Есть только один способ удлинить ее: больше успевать, не терять минуты, лучше и быстрее работать, больше читать, больше видеть и думать. Поставить на радость людям все способности, все таланты, которые отпущены тебе природой.

г. Кемерово.



НЕ УХОДЯТ В ОТСТАВКУ

Людей, получающих пенсии, у нас в Кузбассе более полутора миллиона. Правда, многие из них работу не оставили, за что честь и хвала им. Думаю, правильно поступили в объединении «Азот», решив организационно улучшить работу с ветеранами.

«Азот» раньше был отдельно совет ветеранов войны и отдельно — ветеранов партии и комсомола, то два года назад оба совета объединились в один. Председателем совета избрали работающим пенсионером цеха гидрирования П. Т. Сычева, который, кстати, является ветераном войны и труда, партии и комсомола.

В совете одиннадцать человек. Они ведут большую работу.

Но одно крупное мероприятие — ветеранов и комсомола, то два года назад оба совета объединились в один. Председателем совета избрали работающим пенсионером цеха гидрирования П. Т. Сычева, который, кстати, является ветераном войны и труда, партии и комсомола.

Внимание и заботы окружены ветеранами. В поликлиниках их принимают вне очереди, ежегодно проводится медицинский осмотр. Работающим пенсионерам посыпают в профилактории, санатории, дома отдыха. Целевым назначением выделено семья квартиры. Стало традиционное чествование тех, кому исполняется 60, 70, 80 лет, с вручением памятного адреса, «Мечты».

За два года ветераны объединения выступили в 49 школах города.

Предмет особого внимания ветеранов — музей истории и труда и слова «Азота».

Киприану Петровичу Балоду за восемьдесят, он уже 60

лет в партии. Это один из наиболее активных помощников в работе музея. Воспитанием молодежи занимаются А. Н. Гордеев, В. П. Фильев, К. Е. Ягодин, В. И. Пашина, В. Т. Санжаревский, Г. С. Строганов, Д. Е. Феоктистов, М. Ф. Новиков, Г. Н. Цурцумян.

86 ветеранов имеют посты членами партийных бюро, пропагандистами, агитаторами, наставниками молодежи. Об опыте работы ветерана-наставника Г. Н. Цурцумяна выступил плакат. Нынче отмечается своеобразный юбилей — столетие работы членов семьи Г. Н. Цурцумяна в объединении «Азот».

Внимание и заботы окружены ветеранами. В поликлиниках их принимают вне очереди, ежегодно проводится медицинский осмотр. Работающим пенсионерам посыпают в профилактории, санатории, дома отдыха. Целевым назначением выделено семья квартиры. Стало традиционное чествование тех, кому исполняется 60, 70, 80 лет, с вручением памятного адреса, «Мечты».

Прошло в объединении собрание ветеранов войны, труда, партии и комсомола. Избран новый состав совета. Намечены интересные мероприятия. Ветераны принимают активное участие в пропаганде решений XXVI съезда КПСС.

Л. ГАБАЙ.

г. Кемерово.

Победителям в «Зарнице» по специальности «юный инспектор движения» стали школьники Новокузнецка, Елены Турулина и Ольги Меркуленко; кемеровчане Елена Юдина и Николай Мусорский.

г. Кемерово.

Фото Ю. Сергеева.

На снимках: на вопросы отвечают юннаты Елена Турулина и Ольга Меркуленко; кемеровчане Елена Юдина и Николай Мусорский.

г. Кемерово.

Фото Ю. Сергеева.



ПРАВИТЕЛЬСТВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 25 июня. Корр. ТАСС О. Широков передает: Президент Французской Республики Ф. Миттеран утвердил состав нового правительства Франции, предоставленный ему премьер-министром П. Моруа. В соответствии с достигнутым между социалистической партией и Французской коммунистической партией соглашением в состав правительства включены четырех министров-коммунистов.

В новый кабинет П. Моруа, состоящий из 5 государственных министров, 29 министров и 9 государственных секретарей, входят представители социалистической партии, Французской коммунистической партии, движений левых радикалов, и движения демократов. Большинство министров сохранили свои посты, которые они занимали в первом правительстве П. Моруа, ушедшем в отставку после состоявшихся 14 и 21 июня внеочередных парламентских выборов. Государственный министром, министром внутренних дел и decentralизации вновь назначен Г. Деффер (соцпартия), министром внешних сношений — К. Шейсон (соцпартия), министром национальной обороны Ш. Эрю (соцпартия), министром экономики и финансов — Ж. Депор (соцпартия), министром внешней торговли — М. Жебр (движение демократов), государственным министром, министром транспорта стал член Полигибю, секретарь ЦК ФКП Ш. Фитерман, представители коммунистической партии Аниест де Пор, Джек Ралит и Марсель

Адрес редакции: 650630, ГСП, г. Кемерово-30, проспект Октябрьский, 28. Телефоны: приемной редактора 52-32-74, заместителя редактора 52-36-45, 52-52-66. Отделов партийной жизни 52-55-47, 2-66-22, пропаганды 52-53-23, 52-64-88. Советов народных депутатов 52-62-33, 52-63-22, 52-59-65. культуры 52-54-23, 52-65-47, тиражей индустрии 52-35-66, 52-42-01, 52-51-24. химической и легкой промышленности 52-39-34, 52-50-45, сельского хозяйства 52-37-33, 52-49-78, 52-44-23, строительного 52-38-23, 52-45-29, прием информации 52-34-56, общественной приемной 52-02-10, директора издательства 52-79-10, Заказ № 147.

ОП 03062.

Типография издательства «Кузбасс» Индекс 51901.

ЧИТАТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ МЕЛОМАНЫ

Хочется поделиться с читателями мнением не столько о страстных любителях музыки, сколько о самодельных распространителях ее, которые не считаются с мнениями и желаниями окружающих и называют им свою музыку рано.

В Америке, например, есть множество самодельных распространителей музыки, которые не считаются с мнениями и желаниями окружающих и называют им свою музыку рано.

В Америке, например, есть множество самодельных распространителей музыки, которые не считаются с мнениями и желаниями окружающих и называют им свою музыку рано.

В Америке, например, есть множество самодельных распространителей музыки, которые не считаются с мнениями и желаниями окружающих и называют им свою музыку рано.

В Америке, например, есть множество самодельных распространителей музыки, которые не считаются с мнениями и желаниями окружающих и называют им свою музыку рано.

В Америке, например, есть множество самодельных распространителей музыки, которые не считаются с мнениями и желаниями окружающих и называют им свою музыку рано.

В Америке, например, есть множество самодельных распространителей музыки, которые не считаются с мнениями и желаниями окружающих и называют им свою музыку рано.</p